## adpack シリーズ 《 ネットワーク版 サーバーライセンス1 》

## ソフトウェア製品使用許諾契約同意書 兼 オーソライセーションコート 発行申請書について

製品をご購入後、必ず製品パッケージに同梱されている「ソフトウェア使用許諾契約書」を一読していただき、同意された方のみ「ソフトウェア製品使用契約同意書兼オーソライゼーションコード発行申請書」に必要事項をご記入の上、メールまたはFAXにて送付をお願いします。

折り返し、オーソライゼーションコードを発行し、送付させていただきます。

本「ソフトウェア製品使用契約同意書兼オーソライゼーションコード発行申請書」を送付していただいたお客様にのみバージョンアップや各種ユーザサービスおよび最新サービスをご提供いたします。 送付されない場合は、それらのサービスが受けられません。

- ◇ 申請書の①、②、⑧~⑭までご記入ください。 ネットワーク サーバーライセンス 1 は④~⑦までの欄に記入して頂く必要はありません。 記入の誤り、記入漏れ等がありますと、発行まで時間を要する場合がありますのでご注意ください。
- ◇ 記入されている内容に間違いがないか確認してください。
- ◇ メールまたはFAXにて送付してください。
- ◇ 記入内容についての説明
  - ①製品名:選択してください。
  - ②シリアル番号:製品の CD-ROM ケースに記載されている「シリアル番号」を記入してください。
- ③: **一**
- 4~7:記入不要です。
- ⑧~⑭同意/申請者:「同意/申請者」の情報を記入してください。
- ⑪担当者名:必ず担当者名を記入し、同意のチェックボックスをチェックしてください。
- 15購入代理店
  - ※本製品をご購入された代理店の情報を記入してください。

お客様が当社に提供された氏名・住所・電話番号・FAX 番号等の個人情報は、当社の製品・ソリューションなどの情報提供や営業などの目的で使用することがあります。あらかじめご了承ください。

## オーソライゼーションコード発行申請書送り先 adpack シリーズオーソライゼーションコード発行係行

メール: ad-support@archdata.co.jp FAX: 03-5901-9451

申請書は各種書類のダウンロードページからダウンロードできます。

https://archdata.co.jp/download\_documents.html#adpack